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ЗАПИСНИК 

са 13. сједнице Законодавног одбора,  одржане дана 17. јуна  2021. године 

 Сједница је почела у 14 сати.  

 Сједници Одбора предсједавао је Радош Зечевић, предсједник Одбора. 

 Сједници су присуствовали сљедећи чланови Одбора: Наташа Јеврић, Владимир 

Мартиновић и Момо Копривица. 

 У складу са чланом 65 став 2 Пословника Скупштине Црне Горе, одсутног члана 

Одбора Драгана Вукића замијенила је посланица Милосава Пауновић, одсутну 

чланицу Мају Вукићевић замијенио је посланик Јован Вучуровић, док је Бориса 

Богдановића замијенио  посланик Албин Ћеман. 

 Сједници нијесу присуствовали сљедећи чланови Одбора: Драгиња Вуксановић 

Станковић, Јованка Лаличић, Милош Николић, Сузана Прибиловић, Марта 

Шћепановић и Андрија Поповић. 

 Сједници Одбора су, у својству представника предлагача и подносилаца 

амандмана, присуствовали:  мр Сергеј Секуловић, министар унутрашњих послова 

и мр Милојко Спајић, министар финансија и социјалног старања. 

Сједницу су пратили представници медија. 

На почетку сједнице предсједник Одбора је предложио да се дневни ред прошири 

са амандманом на Предлог закона о унутрашњим пословима, који је поднијела 

Влада Црне Горе. 

Предложени дневни ред једногласно је усвојен. 

 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Амандмани (3) на Предлог закона о буџету Црне Горе за 2021. годину, 

које је поднијела Влада Црне Горе;  

2. Амандмани (2) на Предлог одлуке о задуживању Црне Горе за 2021. 

годину, које је поднијела Влада Црне Горе; 

3. Амандман на Приједлог резолуције о геноциду у Сребреници, који су 

поднијели посланици: мр Ервин Ибрахимовић, др Драгутин Паповић, 

др Дамир Шеховић, мр Рашко Коњевић, Генци Ниманбегу, Фатмир Ђека 

и Андрија Поповић; 
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4. Амандман на Предлог закона о унутрашњим пословима, који је 

поднијела Влада Црне Горе. 

 

На почетку сједнице предсједник Одбора је предложио да се прво размотри 

четврта тачка дневног реда, са чим су се чланови Одбора сагласили. 

 
Четврта тачка дневног реда 
Амандман на Предлог закона о унутрашњим пословима, који је поднијела 
Влада Црне Горе 
Овај амандман образложио је мр Сергеј Секуловић, министар унутрашњих 
послова.  
 
Трећа тачка дневног реда 
Амандман на Приједлог резолуције о геноциду у Сребреници, који су 
поднијели посланици: мр Ервин Ибрахимовић, др Драгутин Паповић, др 
Дамир Шеховић, мр Рашко Коњевић, Генци Ниманбегу, Фатмир Ђека и 
Андрија Поповић 
 
Одбор није размотрио трећу тачку дневног реда јер је предсједник Одбора  
упознао чланове Одбора да су предлагачи мр Ервин Ибрахимовић, др Драгутин 
Паповић, др Дамир Шеховић, мр Рашко Коњевић, Генци Ниманбегу, Фатмир Ђека 
и Андрија Поповић, повукли амандман на Приједлог резолуције о геноциду у 
Сребреници. 
 
У наставку сједнице предсједник Одбора је предложио паузу, ради додатних 
консултација у вези са првом и другом тачком дневног реда. 
 
Пауза је почела у 14 сати и 5 минута. 

 
 
Сједница је настављена у 15 сати и 23 минута. 
 
У наставку сједнице, умјесто замјена, сједници су присуствовали  чланови Одбора 
Маја Вукићевић и Драган Вукић. 
 
Прва тачка дневног реда 
Амандмани (3) на Предлог закона о буџету Црне Горе за 2021. годину, које је 
поднијела Влада Црне Горе 
 
Ову тачку дневног реда образложио је мр Милојко Спајић, министар финансија и 
социјалног старања. 
На почетку, министар је навео да је у току паузе вођена конструктивна расправа о 
амандманима и да се дошло до формулације за коју вјерује да би била 
прихватљива свима, тачно би се знала намјена, врло специфична намјена – у 
сврху рефинасирања специфичног пројекта, тачно задатог пројекта и висина тог 
потенцијалног рефинансирајућег задужења. 
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У наставку, сарадник министра Спајића, Бојан Пауновић истакао је да су први и 
трећи амандман техничке природе, односе се на једну цјелину – увећање 
издатака на текуће буџетску резерву како би се створио простор да се 
имплементирају амандмани који су усвојени на сједници матичног одбора. 
Такође, у амандману 2 став 1 се односи на претходно поменуто. 
Што се тиче другог дијела амандмана 2 у оквиру става 2 би  додатно прецизирали 
намјену коришћења средстава која се предлажу, да ће се  реализовати на начин 
што ће се извршити задужење зарад откупа и рефинансирања државног дуга: 
„Ради откупа и рефинансирања државног дуга Влада се у 2021. години може 
задужити по повољнијим условима максимално до износа од 900.000.000 еура, за 
потребе реализације пројекта аутопут „Бар – Бољаре“....“. 
Секретар Одбора је сугерисао да је прецизирана следећа формулација: „Ради 
откупа или рефинансирања државног дуга Влада се у 2021. години може задужити 
по повољнијим условима, за потребе пројекта аутопут „Бар – Бољаре“ 
приоритетна дионица Смоковац – Увач – Матешево, максимално до износа од 
900.000.000 еура.... “. 
 
У даљем току сједнице, чланица Одбора маја Вукићевић је узела ријеч и 
саопштила да је Демократски фронт донио одлуку да неће учествовати у 
разматрању ни једног предлога Владе који је упућен ка Скупштини након 
инцидента са сједнице Скупштине од претходног дана (16. јун 2021.г.). Све оно 
што је до тог момента размотрено и што су се обавезали да ће гласати –гласаће, 
истакла је.  Дакле, све оно што је дошло након поменутог инцидента, неће се 
разматрати са њихове стране без обзира који предлог је у птању, док се не 
постигне договор унутар парламентарне већине. 
 
Учешће у расправи узео је и посланик Владимир Мартиновић који је навео да се 
упознао са садржајем амандмана и препознао спремност и вољу, од стране 
Владе,  да се коригује оно што је нејасно. Јасно је да се ради о државном 
интересу свих грађана Црне Горе, и да је намјера ових амандмана да се у 
наредном периоду оно што је претходна власт одрадила, везано за кредит за 
аутопут, доведе у стање олакшавајућих околности по буџет и по грађане Црне 
Горе. Наводи да је ту намјеру схватио у потпуности као добронамјерну. Из тог 
разлога посланички клуб Демократа ће подржати ове амандмане, будући да оно 
што су државни интереси и када затекнете земљу у стању у ком смо је ми затекли 
када смо преузели власт, сматрам да је сваки еуро а камоли кад се ради о 
милионима, веома корисно уштедјети и наћи начин како да се исправе грешке 
претходне власт, навео је Мартиновић. Моје лично мишљење, без обзира што 
сваки политички субјекат има право да аутономно доноси одлуке, је да када су 
неки државни интереси у питању тада нема превише мјеста политици. Схватио 
сам да је битно да у наредних 15 дана не долази до ребаланса Буџета, јер према 
међународним партнерима, према ЕУ и према људима који су хтјели да нам 
помогну у овој ситуацији, шаљемо неозбиљну поруку као да је стање у држави 
ванредно. Међутим, желим да поручим грађанима Црне Горе и позивам и 
министра да у наредном периоду врло јасно и недвосмислено, сва штета која 
може наступити по буџет и по грађане Црне Горе, адресира ту одговорност. Ја то 
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данас нећу радити јер то није моја обавеза, али ћу тражити од Вас министре 
Спајићу и очекивати у наредном периоду да јавност упознате, уколико дође до 
тога, зашто смо изгубили милионе и милионе еура и ко је био одговоран за то. 
Заиста сматрам да су неке ствари изнад политике. У неформалном разговору у 
току паузе сте прихватили оно што је била сугестија свих нас, да се додатно 
појасни зашто вам је овај амандман био потребан и показали сте да немате 
никаквих скривених намјера везано за ове амандмане. Што се тиче нашег 
посланичког клуба у нама ћете имати партнера за све оно за шта процијенимо да 
је државни интерес.  Позивам Вас да грађане упознате шта је била ваша намјера, 
да се не оставља простор за критику на рачун Владе и парламентарне већине да 
се нешто тајно и незаконито ради, јер би дошли у зону ризика да колективно 
дијелимо одговорност за нешто за шта нисмо колективно одговорни, саопштио је 
посланик Мартиновић 
 
Посланица Вукићевић је, реагујући на претходну дискусију, навела да управо из 
разлога што се чува државни интерс се и донијела одлука коју је саопштила, јер и 
начин на који су добијени амандмани и цијела процедура су потпуно 
нетранспарентни. Подсјећам јавност да смо ми овај амандман добили јутрос, 
непосредно пред сједницу, односно пред гласање о буџету.  Свако преузима 
одговорност за своје поступке, овдје је све јасно, ја сам саопштила одлуку и 
потпуно смо спремни да преузмемо одговорност за ово што смо саопштили, а 
грађани ће просуђивати. 
Наравно, осим што чувамо државни интерес, чувамо и изборну вољу грађана коју 
је један човјек јуче угрозио својим непромишљеним потезом и тиме што ће данас, 
очигледно, смијенити министра правде заједно са опозицијом, закључила је 
посланица Вукићевић. 
 
Након дискусије посланица Маја Вукићевић, као и посланица Наташа Јеврић, 
напустиле су сједницу Одбора. 
 
Министар Спајић је затражио ријеч и  навео да би желио да се ова одлука не веже 
превише за политику, јер је битно да се одлука о амандманима донесе због 
државних интереса. Алтернатива неприхватању ових амандмана је ребаланс који 
ће се, извјесно, десити за неких десетак дана, јер ја већ најављујем ребаланс 
одмах. Посљедице ребаланса су да када ријеч ребаланс оде у стране медије ће 
повући много питања и врло вјероватно ће цијена обвезнице бити врло волатилна 
и скочити, што значи да ће цијена задуживања Црне Горе скочити. Када се помене 
ребаланс у озбиљним земљама то значи да примици и издаци нису 
избалансирани, значи да ту постоји проблем, а не да је проблем техничке природе 
о коме ми сад расправљамо. 
Мислим да формулација да се наведени износ може изричито користити за 
рефинансирање, не никако за неко ново задужење, већ за специфични пројекат уз 
учешће Скупштине, је веома добра. Јесте да је све у кратком временском периоду 
прдложено, али није до нас као Владе, него због предлога који смо управо јуче 
добили од једне државе из ЕУ. Ми нисмо ни знали да ће постојати та опција па из 
тог разлога то и не постоји у предлогу буџета. Дакле, ново задуживање за 
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рефинансирање, у први мах, би било у износу од 500.000.000 еура по камати од 
1%, што је дупло мање од садашње камате, било би у еурима за разлику од 
садшњег задужења које је у доларима а што је битно из разлога што за тих 
500.000.000 еура не морамо радити свап аранжман.  
Ако не усвојимо ове амандмане, са отплатом кредита морали бисмо да кренемо у 
јулу ове године, а овај аранжман нам даје шест година грејс периода од данас. 
Такође, оно што је веома важно да нема обезбјеђења. Тренутни кредит који 
подразумијева изградњу аутопута има материјално обезбјеђење. Овај нови кредит 
којим бисмо рефинансирали постојећи нема такву ставку, и сигурнији је за нашу 
будућност и за будућност наше дјеце. Циљ ми је да прогурам једну добру ствар за 
државу, рекао је министар Спајић. Разумијем политички моменат, али позивам све 
на разумијевање, да су амандмани стварно битни и да ћемо претрпјети штету ако 
их не изгласамо.  
Напомињем да су први и трећи амандман техничке природе, јер су у служби 
обезбјеђења услова за спровођење амандмана који су усвојени на матичном 
одбору, истакао је министар Спајић. 
 
Предсједник Одбора је констатовао да не постоји кворум за даље одлучивање и 
закључио је сједницу. 
 
Након што је предсједник Одбора закључио сједницу посланик Момо Копривица је 
затражио ријеч и навео да жели да констатује да се дешава опструкција рада 
Одбора од стрене дијела парламентарне већине. 
 
Посланик Мартиновић је затражио од стручне службе да у записнику констатује 
оно о чему се дискутовало на сједници Одбора. 
 
 
 

Сједница Одбора је завршена у 15 сати и 43 минута 

   

 

СЕКРЕТАР ОДБОРА                                                         ПРЕДСЈЕДНИК ОДБОРА 

 Влатко Шћепановић                                                             Радош Зечевић 


